
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

   
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘ.9/2019 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 
 
Στο Ξυλόκαστρο και στο Δημοτικό Κατάστημα, συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας 

Ζωής του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα 1.7.2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00 
ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου με αριθμό 7118 και ημερομηνία 26-7-2019 που 
επιδόθηκε σε κάθε έναν Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  75  του Νόμου 
3852/2010. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Αλεξίου Γεωργία,  
γραμματέας-πρακτικογράφος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 7 μελών  
βρέθηκαν παρόντα 6.  

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1)Κάσσιος Δημήτριος (πρόεδρος),2) Καλύβας Παναγιώτης 3) 
Μαγγίνα Σταυρούλα 4) Αλογογιάννης Εμμανουήλ 5) Λάσκος Νικόλαος 6/Μπρακούλιας 
Θεοφάνης. 
ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/Παναγουλόπουλος Αναστάσιος. 
 
 
                                                                                                                         ΑΡΙΘ.ΑΠΟΦ.  22/2019 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα της εταιρείας ΜΕΤΚΑ για έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων  που 
αφορούν τον κεντρικό  δρόμο στην ΤΚ Καμαρίου» 

 
    Ο Πρόεδρος κάνοντας εισήγηση στο ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης  έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου: 

 Το αίτημα της εταιρείας ΜΕΤΚΑ αριθμ. 5963/2019 με θέμα « Άδεια εργασιών τομής  σε 
δημοτικές οδούς  Δημοτικού Διαμερίσματος Καμαρίου» 

 Το έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας αρ.6393/2019  η οποία συνηγορεί  στην έγκριση 
του αιτήματος  της ΜΕΤΚΑ. 

Συνεχίζοντας είπε ότι: Η εταιρεία  στα πλαίσια  του έργου έχει προγραμματίσει την 
εκτέλεση εργασιών, σε κεντρικό δρόμο της ΤΚ Καμαρίου και πιο συγκεκριμένα τον δρόμο 
που οδηγεί στο μοναστήρι της Παναγίας  Κορυφής από την διασταύρωση  για το δημοτικό 
σχολείο και έως τη διάβαση  της νέας σιδηροδρομικής γραμμής . Στο πλαίσιο του έργου η 
κεντρική οδός του Καμαρίου  αναμένεται  να είναι κλειστή καθ΄όλη την διάρκεια των 
εργασιών. Για το λόγο αυτό απαιτούνται  κυκλοφοριακές ρυθμίσεις   για την διευθέτηση  
της κίνησης των οδών. Οι οδηγοί  των μεγάλων οχημάτων  με κατεύθυνση προς το 
μοναστήρι της Παναγίας  Κορυφής, θα φτάνουν στο προορισμό τους μέσω  της 
διασταύρωσης  Κάτω Λουτρού και της παράπλευρης οδού της νέας σιδηροδρομικής 
γραμμής. Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις φαίνονται σε δύο σχέδια  που έχουν επισυναφθεί. Η 
διάρκεια των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων  θα είναι 6,5 μήνες . 
Κατόπιν έθεσε υπόψη την απόφαση της Τ.Κ. Καμαρίου οποία αναφέρει τα εξής: 



 



 



 
Στο συμβούλιο ήταν παρόντες ο Πρόεδρος της Τ.Κ.Καμαριου , εκπρόσωπος της εταιρείας 
ΜΕΤΚΑ και δημότες της Τ.Κ.Καμαρίου , οι οποίοι εξέφρασαν τις απόψεις τους για το θέμα. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής  να αποφασίσουν σχετικά. 
Η Επιτροπή αφού έλαβε τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Κάνει δεκτή την  από 22.6.2019 απόφαση της Τ.Κ. Καμαρίου. 
 Σύμφωνα με την απόφαση  της Τ.Κ. Καμαρίου και την απαίτησή τους  περί 
ασφαλτόστρωσης ή τσιμεντόστρωσης –  καθαρισμού και λαμβάνοντας  υπόψη από την 
εταιρεία όλων των απαραίτητων προϋποθέσεων για τη διέλευση των βαρέων οχημάτων 
από τη συγκεκριμένη οδό  που προτείνει το  Τοπικό Συμβούλιο. Οι παραπάνω  εργασίες θα 
προηγηθούν  της έναρξης των σχετικών εργασιών. Το τμήμα της οδού  των εργασιών  
ορίζεται από οικία Σοφρά έως διασταύρωση με οδό Μονής Παναγίας Κορυφής και μετά 
μέσα από απαλλοτριωμένο τμήμα. 
 



                                                               Η απόφαση αυτή έλαβε α/α 23/2019 
Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως: 

Ο Αντιπρόεδρος       Τα Μέλη 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

ΚΑΣΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 


